

军演频频 五角大楼计划在东欧部署重武器

美裹挟小伙伴步步紧逼俄罗斯

据《纽约时报》报道,五角大楼计划在东欧国家部署坦克、步兵战车和5000名士兵。波兰和立陶宛政府6月14日证实,两国正与华盛顿就部署重武器展开协商。

该计划如获通过,将是冷战后美军首次在原华约成员国、甚至前苏联加盟共和国部署陆军重武器。同时,美国主导的一系列北约军演,本月也在这一敏感地区轮番上演。

美国裹挟东欧“小伙伴”步步紧逼,俄罗斯毫不示弱地回话:这将是“冷战后最具攻击性”的行动,俄罗斯将在西部边境增强军力,甚至加速在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”导弹。

军事观察家宋忠平表示,借助于反俄情绪高涨的东欧国家,美国企图以低投入给俄制造大麻烦。



美欲在东欧部署重武器,俄就再加40枚导弹

演习只是临时性的,部署却是长期存在

不排除将F-22“猛禽”战机部署到欧洲

美国同时策划的三场演习,涵盖了波兰、罗马尼亚、保加利亚以及波罗的海三国。

6月20日,代号“波罗的海行动”的大规模海军演习结束,17个国家的49艘舰船、61架飞机和1艘潜艇参加了为期半个月的演习,参演人数达5600人,这是北约在该地区规模最大的一次军演。

此前一天,北约结束了在波兰西北部举行“华贵跳跃”陆地军演,

有9国2000名士兵参加,目的是测试北约高戒备联合特遣部队的协调作战能力。现在,北约25国1000多名士兵正在罗马尼亚和保加利亚参加演习。

演习只是临时性的,而部署却是长期存在。五角大楼计划在立陶宛、拉脱维亚和爱沙尼亚各部署可供150名士兵使用的武器,在波兰、罗马尼亚和保加利亚部署的坦克、战车与火炮足够750名士兵使用。

美军调研了可储备武器的军事基地,这些重武器将由当地军队看守。这与海湾战争后美军在科威特采取的行动如出一辙。

正参加巴黎航展的美国空军参谋长詹姆斯透露,由于俄罗斯带来的“威胁”,美军将增加在欧洲的部署,未来不排除将F-22“猛禽”战机部署到欧洲。不过他未明确指出,俄方的何种举动对美构成了威胁。

军情解析

专家:一旦美国废除《中导条约》欧洲可能陷入军备竞赛

乌克兰危机一年多以来,俄罗斯与西方之间的火药味越来越浓,在制裁、反导等问题上向俄持续施压后,美国这一系列加剧紧张局势的举动,令人们嗅到了一股子冷战的味道。

在军事观察家宋忠平眼里,目前美俄之间还处于“冷和平”阶段,距离全面冷战还有很大的距离。但值得警惕的是,美国鹰派人士发出废除《中导条约》的声音,透露出危险的苗头。

一旦美俄双方均废除《中导条约》,冷战重启并不是天方夜谭。美国媒体2013年底首次报道了华盛顿怀疑俄罗斯违反该条约的消息。美国参议员凯利阿约特公开指责俄不遵守《中导条约》已两年了,威胁美将在乌克兰部署武器。

俄罗斯外交部强调,俄方从未收到美方关于何时违反了什么条款的具体解释。但美方非但不做出具体说明,还声称可能采取回应措施,如在欧洲部署中程导弹。

6月11日,俄外交部在官网发表评论,呼吁美遵守《中导条约》,不要在欧洲部署中程导弹,升级危机。评论称,如果美国在东欧部署“战斧”巡航导弹(射程超过1500公里)的装置,将直接违反《中导条约》。

据悉,《中导条约》是由美苏两国于1987年12月签署,1988年开始生效。条约规定,双方全部销毁和彻底禁止射程为500至1000公里的近程导弹及射程为1000至5000公里的中程导弹。

“美俄如果互射洲际导弹,预警时间有四五十分钟,但是美在东欧部署中程导弹,俄的预警时间只有10几分钟,更加难以防范,危险性、突发性要大得

多。”宋忠平分析道,“而且中程的战役战术导弹的管控,远远不如战略洲际导弹那样严格,这就大大增加了任何一个偶然的小事件演变成大规模战争的风险。”

1962年的古巴导弹危机,正是由于美国在土耳其部署针对苏联的弹道导弹,导致赫鲁晓夫冒险向古巴秘密部署中程导弹,引发了几乎将世界拖入核大战的可怕危机。最后美国悄悄地撤出土耳其的中程导弹,才让事件平息。

“中程导弹是一把厉害的双刃剑,它太过犀利,难以防御,对付敌国是‘撒手锏’,但要是对手也用这种武器进行大规模报复,即使强如美军也挡不住。”宋忠平说。

“从现实来看,如果废除《中导条约》,俄比美吃亏更大。”宋忠平说,“今天的俄罗斯没有苏联那么多的东欧卫星国,也没有苏联的众多加盟共和国护卫,战略缓冲区小得多,美国如果真的把导弹部署在东欧,将比土耳其近得多,而且各个方向都有,这将对俄构成难以承受的军事压力。”

“从理论上讲,作为回应,俄可以把中程导弹部署到美国后院的古巴、委内瑞拉。但是以俄罗斯现有的实力和影响力,想要做到太难了,而且美国想要封锁这些国家很容易。”宋忠平强调,美俄在地缘环境上的不对等,决定了《中导条约》总体上是对俄更有利的“保护伞”。

可是,一旦撕破脸皮,《中导条约》被废,欧洲很有可能再次陷入军备竞赛,回到上世纪七八十年代令人窒息的对峙局面,宋忠平认为,“这对谁都没有好处,因此这还只是小概率事件。”

(本报综合)

俄罗斯针锋相对反击

普京发狠话:俄将增加40枚洲际核导弹

以俄罗斯人一贯强硬的性格,对这样的挑衅必然进行针锋相对的反击。

6月15日,俄罗斯外交部称美方此举名义上是为了“便于在这些国家举行军演”,实质上是“永久性的军事存在”,将“完全破坏俄罗斯与北约于1997年签署的基础性文件中的关键条款”。

1997年5月北约与俄罗斯签订《俄罗斯联邦与北大西洋公约组织相互关系、合作和安全基本文件》。北约承诺,在“在当前及可预料的安全环境下”,北约不会在俄罗斯邻国寻求安置“更多的永久陆地作战力量”。

“2004年波罗的海三国加入北约,美国与俄罗斯保持着多方面合作关系,依旧避免在与俄‘卧榻之

侧”驻军。”宋忠平说。

但随着去年克里米亚及乌克兰危机爆发,俄罗斯与北约关系日趋紧张。此前,北约有成员国称俄批准克里米亚加入俄罗斯,已使该协议“事实上变得毫无意义”。

对于美国的一系列“组合拳”,俄总统普京很快发狠话说:今年内俄还将增加40枚洲际核导弹。

借助于东欧国家的反俄情绪

美国企图以低投入给俄罗斯制造大麻烦

宋忠平说,俄收回克里米亚后,美国认为俄的威胁在上升,因此在欧洲借助欧盟和北约的力量,推行再平衡战略。

不过在宋忠平看来,法国、德国、意大利这些欧洲强国,和美国并非一条心。“虽然嘴上也时常对普京说些重话,但这几个国家与俄罗斯有重大的经济社会文化联系,并不想与俄彻底闹僵。而且,法德一直想实现欧盟的‘去美国化’。”

宋忠平举例表示,今年二月旨在为乌克兰危机寻找出路的明斯克会谈,就是法德撇开英美,为俄乌之间进行斡旋、调停。”法德两国也

被美国高层恼怒地称为“老欧洲”。

有“老欧洲”自然有“新欧洲”,那就是以波兰为首的东欧前华约国家,以及波罗的海三国。“波兰、立陶宛这些国家历史上与俄罗斯有宿怨,现实中又面临着俄的挤压,东欧剧变后倒向美国最快,反俄态度最为坚决。因此,美国将它们视为对付俄罗斯的急先锋,而它们也渴望美国大兵的庇护,让俄不敢对其轻举妄动,双方可谓一拍即合。”

“五角大楼的计划虽然是部署重武器,但并非隐形战机、战略轰炸机、中程导弹之类的‘大杀器’,仅仅是少量陆军武器,只有连营规

模的,对俄军谈不上多大威胁,只有象征意义。”

对美军的如意算盘,宋忠平形容道:“我出枪你出人,我给你培训,教会你北约快反部队那一套,然后我走人,留点武器让你去打俄罗斯。你要是扛不住,那我再卖武器给你,你有钱就买新式武器,没钱就给二手货。”

(本报综合)



印度或终结阿琼坦克项目

据俄罗斯媒体7月1日报道,印度军队宣布准备下订单研制新型前景坦克。根据印军官方网站的信息,国防部将在7月31日前等待对生产和研制这种新型战车感兴趣的世界军火商作出回应。日本媒体指出,印度军队的新提案很可能意味着已经持续数十年的国产“阿琼”坦克项目的终结。

印度从上世纪80年代就开始研发“阿琼”坦克,但至今都没有定型。这说明印度自主研发坦克的能力十分有限,也表明其军工业在很多方面满足不了军队的需要。印度新一轮研发坦克计划,是基于总理莫迪的战略构想实施的,以期进一步加大自主研发武器装备的力度。随着印度与俄罗斯联合研发的“布拉莫斯”巡航导弹的成功,印度与俄罗斯联合研发新型坦克的可能性非常大。可以预计,如果印度与俄罗斯这个具有研发先进坦克经验的国家联合研发新一代坦克,印度的坦克技术水平将会有很大提升,印度陆军的整体突击能力也相应会有提高。

美发布新版国家军事战略

当地时间7月1日,美军参谋长联席会议主席邓普西在五角大楼新闻发布会上,公布了2015年度《国家军事战略》报告。据了解,这份报告指出了美国在当前战略环境下可能面临的威胁,并分析了未来战争发生的可能性。此外,报告还着重分析了俄罗斯、中国等对于美国带来的所谓“威胁”。

该报告既是美国政府,也是美国军队对世界军事发展认识的一个汇总,同时也是为应对未来世界军事发展而描绘的一份“蓝图”。从这份报告的内容,我们可以分析出美国军队将要如何发展,同时也可以分析出新美国军队会对其他国家产生怎样的威胁,所以,必须对这份报告加以深入研究。

俄国防工业将摆脱对乌依赖

据俄罗斯媒体7月2日报道,俄罗斯副总理罗津表示,俄罗斯国防工业将会在2018年彻底摆脱对乌克兰军工产品的技术依赖。目前,俄罗斯已经制定并通过了进口替代的详细计划。

随着俄罗斯与乌克兰关系的恶化,俄绝不愿在军事技术上再依赖于乌克兰,其加快发展自主军事研发能力的态度也就不难理解了。

美军EA-6B电子战机退役

据英国媒体7月4日报道,美军6月25-27日举行持续3天的活动,纪念其EA-6B“咆哮者”电子战飞机退役。该机从上世纪70年代服役开始一直是美军主力的电子战飞机。

“咆哮者”飞机是一种四座飞机,该机从双座A-6“入侵者”攻击机基础上改进而来。最后一个操作该机的部队是VAQ-134电子攻击中队,在该中队完成全面换装波音EA-18G“徘徊者”电子战机的训练后,服役至今已45年的EA-6B飞机终于全面退出现役。

EA-6B“咆哮者”电子战飞机是美军的早期电子战飞机。这种飞机曾经为美国获取战略情报立下“汗马功劳”。但是,随着反电子侦察技术和电子对抗技术的不断提升,美军的这种电子战飞机进行电子战的能力不断下降。该飞机的退役也是很自然的事情。该机退役后,美国将集中财力列装新的先进电子战装备,力图使美军的电子战能力继续处于世界领先水平。

远升集团一起赚钱 黄金钻铺28-85平米 年回报率8% 贵宾专线 0715-8279999 开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

畔山林语 8827777 Duang!!!感恩回馈5.1大放价 大黄蜂空降畔山林语 积分赢Iphone6 买房还是买Iphone6 CS城市精英赛同期全城征集!

咸宁五金机电大市场 三期1月11日盛大开盘 销售热线 8825588/99 联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

中亨国际 端午节特惠 2333元/m²起 地址:温泉银桂路十六潭公园正对面 电话:8216666

看房送礼 买房送车 和江春 特价超值2200元/M²起 VIPLINE 834 4444 尊享热线:0715 887 9999 项目地址:咸宁火车站东200米(原区公路段)

阳光家园 20-100m² 稀缺街铺 荣耀现世 繁华商圈 黄金现铺 可租可售 欢迎洽谈 地址:咸安区渔水路阳光家园 租售热线:8388866 8368885